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LETNI NAČRT NAKUPA KNJIŽNIČNEGA GRADIVA 
 

2011 
 
1. UVOD 
 
 
1.1. Namen dokumenta 
 
Knjižnična zbirka je jedro knjižnice in ključnega pomena za zagotavljanje optimalne 
knjižnične dejavnosti in s tem uresničevanje poslanstva knjižnice v določenem lokalnem 
okolju in delovanja knjižnice kot ponudnika kulturne storitve v širšem okolju. 
Oblikovanje knjižnične zbirke je torej ena temeljnih knjižničnih dejavnosti in mora biti 
dobro zasnovana in vodena, saj nanjo vplivajo najrazličnejši dejavniki. Z jasno 
opredeljenimi cilji v letnem načrtu nakupa gradiva želi knjižnica doseči sistematično 
izgradnjo zbirke, omogočiti transparentnost izgradnje ter pojasniti racionalnost uporabe 
za nakup gradiva pridobljenih sredstev. 
Letni načrt nakupa knjižničnega gradiva je dokument, ki določa osnovne kriterije za 
nakup knjižničnega gradiva v koledarskem letu. Osnove za oblikovanje kriterijev in meril 
izhajajo iz: 
- zakonodaje na področju knjižnične dejavnosti, konkretno predvsem iz: Zakona o 
knjižničarstvu (Ur. l. RS, št. 87/2001), Pravilnika o pogojih za opravljanje knjižnične 
dejavnosti kot javne službe (Ur. l. RS, št. 73/2003), Standardov za splošne knjižnice 
(2005-2015), Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic (Ur. l. RS, št. 29/2003), priporočil 
Nacionalnega programa na področju kulture; 
- posebnosti okolja, posebne potrebe nekaterih skupin prebivalcev v domačem okolju; 
- posebnosti in cilji lokalnih skupnosti. 
 
1.2. Pregled načrtovanih finančnih sredstev v letu 2011 
 

Viri sredstev Načrtovani prihodki 
za nakup gradiva 

Število izvodov Povprečna cena na 
izvod 

Ministrstvo za 
kulturo 
 47.731,36 € 2386 20 € 
Občine: Radlje ob 
Dravi, Muta, 
Vuzenica, Podvelka 
in Ribnica na 
Pohorju 
 41.431,36 € 2072 20 € 
Lastna sredstva 
 6.300,00 € 315 20 € 
SKUPAJ 95.462,72 € 4773 20 € 
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 Načrtovano število enot Št. enot na prebivalca 
Knjižno gradivo 
 4102 0,251 
Neknjižno gradivo 
 671 0,041 
SKUPAJ 4773 0,292 
 
Z načrtovanimi sredstvi, pridobljenimi na razpisu Ministrstva za kulturo RS, načrtuje 
knjižnica predvsem nakup zahtevneše in kvalitetne literature ter več strokovne literature. 
 
 
2. KRITERIJI PRI NAČRTOVANJU NAKUPA KNJIŽNIČNEGA GRADIVA 
 
Nakup knjižničnega gradiva v letu 2011, s katerim bomo dopolnili knjižnično zbirko, mora 
zagotavljati kakovost in dostopnost knjižničnega gradiva oziroma zbirke. To bomo dosegli 
z upoštevanjem v nadaljevanju navedenih kriterijev. 

 
2.1. Upoštevanje informacijskih, izobraževalnih, raziskovalnih in kulturnih 

potreb okolja, ki se razkrijejo ob sodelovanju z izobraževalnimi, raziskovalnimi, 
informacijskimi  in kulturnimi institucijami ter ustanovami v našem okolju:  

- petimi osnovnimi šolami in njihovimi podružnicami: sodelovanje pri izvajanju 
bralnih projektov - bralna značka, čajanke s knjigo, kulturne prireditve, Rastem s 
knjigo, zagotavljanju gradiva za obvezno šolsko branje in za vse naštete projekte, 

- Šolskim centrom Slovenj Gradec – Srednjo šolo Muta: pri izvedbi projekta Branje 
je žur, vodenimi obiski knjižnice, bralni znački, zagotavljanju gradiva za obvezno 
šolsko branje, 

- Glasbenimi šolami z nakupom nekaterih notnih gradiv in strokovnega gradiva s 
področja glasbe, 

- kulturnimi društvi, zavodi, ki v svojem programu uresničujejo interese na 
področju kulture z nakupom tovrstne literature in spremljanjem izdaj s področij 
kulture, 

- organizacijami s področja turizma, ki je v našem okolju v povezavi s kulturnimi 
potrebami in ponudbo naravni gospodarski potencial in ga lahko okrepimo z 
nakupom ustreznega gradiva s tega področja, 

- organizacijami in posamezniki, ki izvajajo raziskovalno dejavnost in potrebujejo 
dostop do informacij ter dovolj aktualnega gradiva (serijske publikacije, 
eletronske baze) za izvedbo raziskav.   

Nakup gradiva, s katerim bomo vsebinsko podprli razvoj naštetih dejavnosti, je 
povsem upravičen in ima prednost pred drugimi kriteriji, ki ne zagotavljajo podpore 
izvajanju širše družbenih dejavnosti na omenjenih področjih.  
Knjižnica bo pri nakupu knjižničnega gradiva v letu 2011 upoštevala kulturne, 
informacijske, izobraževalne, raziskovalne, komunikacijske in socialne potrebe okolja 
v največji meri. 

 
2.2 Upoštevanje razvijanja branja, bralne kulture in informacijske 
pismenosti, ki je eden od pomembnejših namenov delovanja knjižnice in ima nakup 
gradiva, ki omogoča in podpira razvoj branja ter vsakovrstno pismenost prednost pred 
nakupom gradiva, ki doseganja teh ciljev ne zagotavlja. Prav tako ima pri odločanju za 
nakup prednost gradivo, ki je potrebno pri izvajanju organiziranih oblik dejavnosti za 
spodbujanje branja, razvoj bralne kulture in razvoj pismenosti.  
Knjižnica se bo trudila zagotavljati večjo dostopnost kakovostne in raznovrstne knjižne 
produkcije, promovirati vrhunske slovenske avtorje, izobraževati kadre za spodbujanje 
branja in razvoj pismenosti ter promovirati knjižnico, znanje in informiranost. Z uvedbo 
novih dejavnosti, kot je razširitev mesečnih bralnih srečanj na več ciljnih skupin v mreži 
knjižnic in izvajanjem bralne značke za odrasle Korošci pa bukve beremo, bomo pomen 
branja ustrezno promovirali in poskrbeli za razvoj ter dvig bralne kulture. Z ustreznim 
nakupom zahtevnejše in kvalitetne literature in promocijo le-te, pričakujemo v letu 2011 
tudi ustrezen dvig izposoje kvalitetnejše literature.  



Knjižnica Radlje ob Dravi: LETNI NAČRT NAKUPA KNJIŽNIČNEGA GRADIVA v letu 2011 
 

 3 

V sodelovanju z osnovnimi šolami in srednjo šolo na svojem območju dopolnjujemo tako 
svoje dejavnosti kot knjižnično zbirko, da zagotavljamo ustrezno ponudbo aktivnosti za 
spodbujanje branja in razvoj bralne kulture pri mladih. Dejavnosti nadgrajujemo in 
posodabljmo, da ostajajo za populacijo privlačne. 
Informacijsko pismenost zagotavljamo z omogočanjem dostopa do podatkovnih baz in z 
usposabljanjem za njihovo uporabo. V povezavi s koroško območno knjižnico lahko naši 
uporabniki dostopajo do arhiva časnika Večer, baz Grove Art, Grove Music, Gvin. 
Knjižnica bo pri nakupu knjižničnega gradiva v letu 2011 upoštevala razvijanje branja, 
bralne kulture in informacijske pismenosti v največji meri. 
 
2.3 Upoštevanje značilnih potreb okolja, ki izhajajo iz demografskih, geografskih, 
etnografskih značilnosti okolja. Območje, kjer Knjižnica Radlje ob Dravi izvaja knjižnično 
dejavnost je v glavnem hribovito podeželsko območje, ki se razteza na obeh bregovih 
Drave in je redko poseljeno. V najgosteje naseljeni občini območja doseže naseljenost 
90,1 prebivalca na km² (občina Muta) in v najredkeje 21,1 preb/ km² (občina Ribnica na 
Pohorju), ki je s tem tudi najredkeje poseljena občina v koroški regiji, kjer je gostota 
prebivalstva 69,9 preb/ km², v Sloveniji pa 101 preb/ km² (Vir: Statistični urad RS, 
stanje 1.1.2010). Strnjena naselja z več kot 1500 prebivalci so le v občinah Muta, 
Vuzenica in Radlje. V Ribnici na Pohorju, Podvelki in na Kapli so zaselki še manjši ali je 
več manjših v okolici knjižnice, zato je še toliko pomembnejša vzpostavitev mreže 
krajevnih knjižnic, ki zagotavlja dostopnost knjižničnih storitev vsem prebivalcem 
območja. Mreža knjižnic se je vzpostavila že v preteklosti in dobro deluje, prostorske 
posodobitve sta potrebni še dve knjižnici, ki sta načrtovani v letu 2011: preselitev 
knjižnice v Podvelki v nove prostore in širitev ter nova oprema knjižnice v Vuzenici. 
Občine so pripravljene investirati v krajevne knjižnice, saj so vse knjižnice v mreži dobro 
obiskane, praviloma obisk in izposoja v krajevnih knjižnicah naraščata.  
Pri oblikovanju knjižnične zbirke je potrebno upoštevati enakovredno lociranje gradiva v 
mreži knjižnic in odpraviti razlike, ki nastajajo zaradi neenakovrednega financiranja 
nakupa knjižničnega gradiva s strani občin ustanoviteljic. Razlike se odpravljajo na več 
načinov:  
-  s financiranjem nakupa gradiva iz lastnih sredstev,  
-    z namenskimi finančnimi sredstvi Ministrstva za kulturo, 
-  z medoddelčno izposojo, 
- z dodatno organizacijsko enoto Potujoča knjižnica, kjer se oblikuje knjižnična 
zbirka, s katero se dopolnjujejo zbirke na posameznih oddelkih knjižnice.  
Knjižnične zbirke posameznih oddelkov se oblikujejo na osnovi potreb v ožjem lokalnem 
območju. Potrebe ugotavljamo na osnovi podatkov o strukturi prebivalstva in na osnovi 
izraženih potreb uporabnikov. Pri strukturi prebivalstva ugotavljamo absolutno število 
oseb po starosti in primerjamo odstotek članstva. Pri sestavljanju notranje strukture 
nakupa je potrebno upoštevati te značilnosti in slediti potrebam uporabnikov ter 
potencialnih uporabnikov, pri čemer se ne sme odstopati od glavnih kvalitativnih in 
kvantitativnih parametrov za nakup gradiva.  
Glede na demografske značilnosti okolja, smo ugotovili, da knjižnica najbolj racionalno 
uporabi sredstva za nakup knjižničnega gradiva tako, da v osrednji knjižnici v Radljah ob 
Dravi  in v enoti Potujoča knjižnica oblikuje knjižnično zbirko z višjim odstotkom naslovov 
strokovnega gradiva (vsaj 70 %), v krajevnih knjižnicah pa knjižnično zbirko z višjim 
odstotkom naslovov leposlovnega gradiva (od 50 do 70 %). Študenti in dijaki praviloma 
obiskujejo osrednjo knjižnico, saj se iz naših občin v večini vozijo na sekundarno in 
terciarno šolanje drugam, zato je potreba po bogatejši zbirki strokovnega gradiva v 
osrednji knjižnici večja. V krajevnih knjižnicah je višji tudi odstotek naslovov mladinske 
literature ( do 45 %). Kljub odstopanjem v posameznih enotah knjižnice, celoten prirast 
knjižničnega gradiva Knjižnice Radlje ob Dravi mora v posameznem letu ustrezati 
priporočilom standardov: 60 % naslovov strokovnega gradiva, 40 % naslovov 
leposlovnega gradiva in do 30 % naslovov mladinske literature.  
Pri nakupu neknjižnega gradiva, se upoštevajo potrebe in pričakovanja okolja še v večji 
meri in se nakup oblikuje grade na strukturo uporabnikov. Prav tako je z neknjižnim 
strokovnim gradivom in zvočnimi knjigami bolje založena osrednja knjižnica v Radljah in 
oddelek Potujoča knjižnica, v krajevnih knjižnicah je poudarek na nakupu video gradiva 
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za odrasle in mladino ter jezikovnih tečajih. Število kupljenih enot neknjižnega gradiva 
mora v vseh oddelkih knjižnice dosegati 25 enot na 1000 prebivalcev.  
Serijske publikacije: revije in časopisi kupi knjižnica za vse oddelke v mreži, s tem da je 
največ naslovov na razpolago v osrednji knjižnici v Radljah, kjer je lociran tudi glavni 
arhiv serijskih publikacij. Zaradi prostora se praviloma po krajevnih knjižnicah serijske 
publikacije ne arhivirajo. Zbirka serijskih publikacij se oblikuje glede na izražene potrebe 
okolja. Dodatno se priskrbijo naslovi publikacij iz oddelka osrednje knjižnice. Povprečno 
število naslovov na posamezno organizacijsko enoto mora dosegati v posameznam letu 
32 naslovov. Potreba po tem gradivu se spremlja in sproti ugotavlja ter primerno ukrepa. 
Če za določeno publikacijo ni dovolj interesa, se naroči nova, zato morajo biti informacije 
o ponudbi in o povpraševanju v lokalnem okolju ažurne. 
Knjižnica bo v letu 2011 dosledno spremljala značilnosti okolja in pri nakupu knjižničnega 
gradiva vse uvodoma navedene značilnosti okolja upoštevala v največji meri.  
 
2.4 Upoštevanje posebnih potreb okolja, ki se ugotavljajo s sprotnim 
pridobivanjem informacij in spremljanju potreb in posebnosti v okolju. Knjižnica Radlje 
ob Dravi v okviru svoje dejavnosti sodeluje z že organizirami skupinami oseb s skupnimi 
potrebami in interesi. 

- Dobro sodeluje z Osnovno šolo Muta - oddelkom s prilagojenim programom in z 
Varstveno delovnim centrom na Muti, zato upošteva pri načrtovanju nakupa 
knjižničnega gradiva za krajevno knjižnico na Muti dodatna sredstva za nakup 
gradiva, ki omogoča oblike sodelovanja. Predvsem so to predstavitve knjig, zbirka 
gradiva za bralno značko in strokovne knjige ter revije s področja ročnih del in 
ročnih spretnosti.  

- Knjižnica Radlje ob Dravi stalno dopolnjuje zbirko zvočnih knjig in knjig z večjim 
tiskom za slepe in slabovidne uporabnike. Oboje je posebej označeno na policah in 
ponujeno ciljni skupini oseb, ki se je povečala z odprtjem doma za starejše 
občane v neposredni bližini knjižnice.  

- Knjižnica Radlje ob Dravi je z odprtjem doma za starejše občane v bližini knjižnice 
oblikovala posebne oblike sodelovanja z starejšimi prebivalci doma. V glavnem se 
za izvedbo bralnih ur v domu in organiziranih obiskov v knjižnici uporabi gradivo iz 
obstoječe zbirke, po potrebi se gradivo dokupi v ta namen. 

- Populacija delavcev na začasnem delu iz drugih evropskih držav (Bolgarija, 
Romunija, Bosna) je v našem okolju vedno številnejša. To so v veliki meri stalni 
uporabniki knjižnice in vedno pogosteje tudi člani knjižnice, ker si izposodijo 
gradivo na dom. Zbirka gradiva za njih obsega predvsem slovarje in jezikovne 
tečaje slovenskega jezika.  

- Nezaposleni in posledično socialno vedno bolj ogroženi ljudje predstavljajo vedno 
številčnejšo skupino oseb s posebnimi potrebami v zadnjem letu in najverjetneje v 
naslednjih letih. Ponudbo knjižnice jim približamo na več načinov: z uvedbo 
brezplačnih delavnic, tečajev, predavanj v okviru vseživljenjskega učenja, za kar 
prejemamo sredstva iz Evropskega socialnega sklada in z nakupom ustreznega 
gradiva, med katero sodi velik odstotek neknjižnega gradiva za uporabo na 
različnih elektronskih medijih, izobraževalnega gradiva in gradiva, ki jim bo 
omogočalo lažje soočanje z nastalo situacijo in izboljšalo zaposlitvene možnosti. 
Nakup tovrstnega gradiva, ki je kupljeno zaradi potrebe izvajanja brezplačnih 
oblik neformalnega iizopbraževanja, kot nakup za potrebe uporabe gradiva v 
knjižnici ali izven nje, je popolnoma upravičen nakup. Gradivo, namenjeno tej 
skupini uporabnikov, je locirano po vsej mreži Knjižnice Radlje ob Dravi, prisotno 
v vseh oddelkih, saj je v vseh občinah, kjer izvajamo knjižnično dejavnost stopnja 
registrirane brezposelnosti presegla 10 %, ob koncu leta 2009 v občini Radlje ob 
Dravi presegla celo 15 % (Vir: statistični urad RS). Naložba v gradivo, ki omogoča 
in spodbuja izobraževanje ter ohranja aktivnost brezposelnih oseb je upravičena z 
dejstvom, da na območju petih občin ustanoviteljic Knjižnice Radlje ob Dravi 
predstavlja število samozaposlenih oseb kar 18 % vsega aktivnega prebivalstva, 
medtem ko je ta odstotek v koroški regiji 12,5 % in v Sloveniji 11 % (Vir: 
Statistični urad RS, podatki za leto 2009). 
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Navedene dejavnosti, povezane z nakupom knjižničnega gradiva, veljajo za leto 2011 
ob stalnem spremljanju potreb in prepoznavanju novih posebnih potreb okolja ter 
upoštevanjem le teh pri oblikovanju nakupa knjižničnega gradiva v največji meri. 
 

2.5 Upoštevanje aktualnosti knjižničnega gradiva, kar se zagotovi s sprotnim, 
pozornim in selektivnim spremljanjem ponudbe na knjižnem trgu in sprotnim 
spremljanjem potreb okolja ter značilnosti obstoječe knjižnične zbirke. V nakup je 
potrebno vključiti čim več založnikov (kupiti od vsaj 50 založb v tekočem koledarskem 
letu) in tako zagotoviti nakup aktualnega in raznovrstnega gradiva. Starejše gradivo 
(izdano pred letom 2009), se praviloma kupi v primerih, ko je potrebno: 

- nadomestiti izločeno gradivo, 
- dopolniti zbirko zaradi povečanega povpraševanja po določenem gradivu ali zaradi 

novih potreb v okolju, pri čemer se obvezno preveri kvaliteta gradiva, 
- dopolniti zbirko z novimi naslovi gradiva ali z dodatnimi izvodi zaradi izvajanja 

nekaterih dejavnosti knjižnice za uporabnike. 
 

2.6 Upoštevanje minimalnega nakupa knjižnega gradiva, ki obsega vsaj 250 
izvodov knjižnega gradiva na 1000 prebivalcev. V letu 2011 načrtujemo nakup 
0,251 izvoda knjižnega gradiva na prebivalca. Izračun temelji na predvidenih 
sredstvih za nakup gradiva ter na oceni povprečne cene kosa gradiva, ki znaša za 
leto 2011 20 €.  

 
2.7 Upoštevanje nakupa vsaj 100 tekočih naslovov informativnega periodičnega tiska 

v osrednji knjižnici. V letu 2011 načrtujemo v osrednji knjižnici v Radljah ob 
Dravi nakup vsaj 140 tekočih naslovov periodičnega tiska, ki je tudi po 
strukturi usklajeno z osnovnimi priporočili Pravilnika in potrebami okolja. 

 
2.8 Načrtovanje povprečno vsaj 30 tekočih naslovov informativnega periodičnega 

tiska na organizacijsko enoto knjižnice. V letu 2011 načrtujemo nakup 
povprečno 32 tekočih naslovov periodičnega tiska na posamezno 
organizacijsko enoto. 

 
2.9 Upoštevanje minimalnega nakupa neknjižnega gradiva, ki obsega vsaj 25 

izvodov neknjižnega gradiva na 1000 prebivalcev. V letu 2011 načrtujemo 
nakup 0,041 izvodov neknjižnega gradiva na prebivalca. Izračun temelji na 
predvidenih sredstvih za nakup gradiva ter na oceni povprečne cene kosa gradiva, 
ki znaša za leto 2011 20 €. Pri oblikovanju notranje vsebinske strukture nakupa 
neknjižnega gradiva ima prednost gradivo, ki zadovoljuje potrebe skupin ljudi s 
posebnimi potrebami, to so: zvočne knjige za slabovidne in slepe, jezikovni tečaji 
za učenje slovenskega jezika za tujce na začasnem delu pri nas ter jezikovni tečaji 
za učenje tujih jezikov, gradivo z izobraževalno in poljudnoznanstveno vsebino z 
različnih strokovnih področij in gradivo za podporo neformalnemu učenju, 
namenjeno brezposlenim in osebam, ki se želijo dodatno izobraževati ali 
samozaposliti.  

 
2.10 Načrtovano razmerje naslovov med strokovnim in leposlovnim gradivom, 
pri čemer je v letu 2011 delež kupljenega strokovnega gradiva 60 % naslovov vsega 
nakupa in delež  leposlovnega gradiva 40 % naslovov vsega nakupa ne glede na 
namembnost gradiva in na vrsto gradiva. Odstopanja so dopustna do 2 %.  
Pomemben kriterij pri nakupu strokovnega gradiva so potrebe in značilnosti okolja, 
raznovrstnost kupljenega gradiva, vsebinska uravnoteženost z upoštevanjem 
zastopanosti različnih tematskih oziroma predmetnih področji.  
Pri nakupu leposlovnega gradiva pa so pomembni kriteriji: 

- kvalitetno leposlovje,  
- zastopanost različnih leposlovnih zvrsti,  
- izbor gradiva podpira doseganje cilja razvoja in dviga bralne kulture, torej podpira 

in omogoča izvajanje dejavnosti, ki jih organiziramo v knjižnici ali so organizirane 
v našem okolju z namenom dviga in razvoja bralne kulture, 

- ustrezna zastopanost naslovov leposlovja slovenskih avtorjev, 
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- vključenih vsaj 15 % naslovov publikacij v javnem interesu s seznama publikacij, 
katerih izdajo v letih 2010 in 2011 finančno podpira Javna agencija za knjigo v 
okviru založniških programov in projektov s področja kulture. 

 
2.11 Načrtovani delež naslovov za otroke in mladino, ki znaša v letu 2011 30 

% naslovov vsega kupljenega gradiva. Odstopanja so dopustna do 2 %. 
Gradivo za otroke in mladino obsega gradivo za mlade do 15. leta starosti in 
zajema tako strokovno kot leposlovno gradivo. Kriteriji za nakup so enaki kot 
kriteriji za nakup literature za odrasle, le da se upoštevajo komponente, ki so pri 
gradivu za otroke in mlade prisotne: didaktična vrednost gradiv in ustreznost 
glede na starostne stopnje ter likovna vrednost slikanic ter drugega slikovnega 
gradiva. 

 
2.12 Upoštevanje enake dostopnosti knjižničnega gradiva za vse prebivalce na 

območju knjižnice, kar bo knjižnica dosegla z: 
- odprtostjo osrednje knjižnice v Radljah ob Dravi 45 ur v tednu; 
- z  92 % deležem odprtosti organizacijskih enot knjižnice glede na 

določbe Uredbe o osnovnih storitvah knjižnic; 
- s 100 % deležem organizacijskih enot knjižnice, ki imajo omogočen 

dostop do vzajemnega kataloga, 
- z načrtovanim 24 % deležem včlanjenih prebivalcev, pri čemer je 

včlanjen prebivalec aktivni član knjižnice, ki knjižnico obišče vsaj 1 x v letu, 
- z omogočanjem brezplačne medoddelčne izposoje za vse člane knjižnice, 
- z omogočanjem medknjižnične izposoje, ki je na območju koroških knjižnic 

za uporabnika ugodnejša, saj se plača le strošek pošiljanja gradiva. 
 
 
 
3. CILJI, KI JIH ŽELIMO V LETU 2011 Z NAČRTOVANIM NAKUPOM 
KNJIŽNIČNEGA GRADIVA DOSEČI 
  
-  aktualiziranje knjižnične zbirke, s katero bomo dosegli večji obrat izposoje 
gradiva, 
-  razvijanje in dvig bralne kulture, saj ima prednost nakup gradiva, ki omogoča 
izvajanje dejavnosti za doseganje teh ciljev: bralna značka za odrasle, bralna srečanja v 
sodelovanju z društvi upokojencev in društvi invalidov, bralne ure v domu za starejše 
občane v Radljah, literarni večeri in predstavitve knjig, tematske razstave knjig, 
označevanje in izpostavljanje nagrajenih slovenskih knjig, in za nagrade ter priznanja 
nominiranih knjig slovenskih avtorjev, z nakupom knjig, katerih izdaja je finančno 
podprta s strani Javne agencije za knjigo, 
-  motiviranje za vpis v knjižnico - povečanje članstva, 
-  dostop do informacij in podatkovnih zbirk, 
-  dostop do gradiv za posebne skupine oseb (slepi in slabovidni, varovanci 
varstveno delovnega centra, učenci oddelka osnovne šole s prilagojenim programom, 
tujci na začasnem delu pri nas, brezposelni in socialno ogroženi), 
-  osebnostna rast uporabnikov,  
-  neformalno izobraževanje uporabnikov, 
-  podporo formalnemu in institucionalnemu izobraževanju uporabnikov, 
-  kvalitetno preživljanje prostega časa v knjižnici, 
-  zmanjševanje razlik v knjižnični ponudbi med različnimi okolji – enaka ponudba za 
vse naše uporabnike, 
-  splošno zadovoljstvo naših uporabnikov. 
 
 
4. ZAKLJUČEK 
 
Z letnim načrom nakupa gradiva si je Knjižnica Radlje ob Dravi zadala cilje, ki jih bomo v 
letu 2011 poskušali uresničiti v največji meri. Zavedamo se pomembnosti ustrezne 
strategije pri izgradnji knjižnične zbirke in promociji le-te. Želimo, da knjižnica ostane in 
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na nakaterih področjih postane lokalno središče bralne kulture, informacijske pismenosti, 
spodbujevalka vsakovrstne ustvarjalnosti, osebnostnega razvoja in kraj, kamor se 
zadovoljni uporabniki znova vračajo. Hkrati želi knjižnica ostati in postati resen, 
konstruktiven partner ustanovam, društvom, organizacijam s podobnimi cilji pri 
uresničevanju nacionalnega interesa ter lokalnih interesov v kulturi. 
 
Letni načrt nakupa knjižničnega gradiva za leto 2011 je objavljen na spletni strani 
knjižnice Radlje ob Dravi www.knjiznica-radlje.si.  
  
 
Pripravila: Slavica Potnik, direktorica 
 
 
 
Radlje ob Dravi, 10.01.2011      


